

До новых встреч, дорогие ленинградцы!

Красное знамя

Томск

27 МАР 1979

27

В воскресенье спектаклем по пьесе Л. Малюгина «Жизнь Сент-Экзюпери» в нашем городе закончились гастроли Ленинградского государственного академического театра драмы имени А. С. Пушкина. Артисты играли с подъемом, вдохновением. Зрители были по-настоящему взволнованы происходящим на сцене. Самые долгие аплодисменты выпали на долю исполнителя главной роли — лауреата Государственной премии РСФСР народного артиста СССР И. О. Горбачева. Он еще раз блеснул своим талантом, создал удивительно правдивый образ, наполнив

его романтикой, жизнелюбием и оптимизмом.

После спектакля на сцену поднялись представители партийных и советских организаций города, общественности Томска. От имени всех собравшихся к гостям обратился заместитель председателя Томского облисполкома В. И. Чекулаев. Он поблагодарил артистов за спектакли и творческие встречи, на которых побывало свыше 28 тысяч зрителей, выразил признательность за тот вклад в дело коммунистического воспитания трудящихся области, который внесли они своим искусством.

— Мы надеемся, — сказал

Чекулаев, — что наши связи будут крепнуть, что договор о творческом содружестве наших театров будет способствовать взаимному духовному обогащению.

В. И. Чекулаев вручил гостям Почетную грамоту областного комитета партии и облисполкома.

Артистам были преподнесены букеты живых цветов.

— Мы очень тронуты теплым приемом, — сказал в ответном слове директор театра имени А. С. Пушкина К. М. Ильичев, — высокой оценкой нашего труда. Мы рады, что творческие устремления нашего коллектива нашли такое понимание у томского зрителя. Нам по-

нравился ваш город. Мы успели познакомиться с работой ряда промышленных предприятий, оценить то, что вы делаете для страны, развития производительных сил области, и хотим пожелать вам больших успехов в решении тех задач, которые стоят перед томской землей. Мы восприняли Томск как город крепких культурно-просветительских традиций, город, воспитанный на любви к искусству, и будем делать все, чтобы наши встречи были более частыми и плодотворными. Мы надеемся еще не раз побывать в Томске с более широким отчетом.

До новых встреч!